

令和2年11月25日

個人向けインターネットバンキング
ご契約者 各位

広島県信用組合

個人向けインターネットバンキング

「当日扱い都度振込取扱時間」変更開始日の訂正について

平素は個人向けインターネットバンキングをご利用いただき、誠にありがとうございます。

先日ご案内させていただきました「インターネットバンキング取扱時間の拡大」について、変更開始日に誤りがありましたので、次のとおり訂正させていただきます。

記

(1) 対象の方

全てのケンシンインターネットバンキング（個人向け）ご契約者

(2) 変更日

令和3年4月19日（月）

※先日（令和2年10月26日）ご案内文書では「インターネットバンキング振込取扱時間の拡大」の変更開始日を「令和2年12月21日（月）」としておりましたが、「令和3年4月19日（月）」に訂正させていただきます。

なお、ワンタイムパスワードのご利用必須化は「令和2年12月21日（月）」となりますので、ご了承ください。

(3) 変更の内容（訂正後）

変更日	令和3年4月19日（月）	現行
当日扱い 都度振込 取扱時間	平日 8時45分～21時00分 休日 8時45分～21時00分 〔平日および休日の21時00分以降は 都度振込を登録いただけません。〕	平日 8時45分～15時00分 〔平日15時00分以降および休日の 受付分は翌営業日以降の予約扱い となります。〕

以上

お問い合わせ先

広島県信用組合 業務部
電話番号：0120-745-530（フリーダイヤル）
受付時間：平日 9:00～17:00

広島県信用組合 インターネットバンキング専用ヘルプデスク
電話番号：0120-305-165（フリーダイヤル）
受付時間：平日 9:00～24:00、休日 9:00～17:00（年末年始、GWを除く）

